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Mochammad Ishak Bashori

From: Wahid Abdurakhman

Sent: Monday, July 16, 2018 12:39 PM

To: Aries Priyono; Yuliana Saleh BUMA; Sri 

Widodo; Mochammad Ishak Bashori

Cc: Agus Hermanto; Sumardi; Iwan Pramono; 

Nugroho Aribowo; Sisma Novianty A.M; 

Jumady; Jaswadi

Subject: RE: CSPT Training: EM 101 & CM Bootcamp

Attachments: Ishak - KTP.pdf; Induction form Berau 

Coal.pdf

Dear Pak Aries, 

 

 

Terimakasih informasinya. Untuk Instructor yang akan bertugas adalah Pak 

Ishak (HP: 081333461134). Mohon dibantu juga untuk pengurusan permitnya 

dengan document terlampir. 

 

 

Dear Pak Ishak & Pak Dodo, 

 

Silahkan diinformasikan itinerary nya jika sudah ada untuk keperluan 

arrangement penjemputan. 

 

 

 

 

Best Regards, 
 
 
Wahid Abdurrahman 
Learning & Development 
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PT Trakindo Utama 
Cileungsi Training Center 
Jl. Raya Narogong Km. 19 Cileungsi, Bogor, West Java 16820, Indonesia 
Tel. +62 21 823 3361 Ext. 110  •  Mobile. +62 811 804 0131 
wahid.abdurakhman@trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 
www.trakindo.co.id 
 
A member of Tiara Marga Trakindo Group 
 

 

 

From: Aries Priyono <aries.priyono@bukitmakmur.com>  

Sent: 16 July 2018 9:11 

To: Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>; Yuliana 

Saleh BUMA <Yuliana.Saleh@bukitmakmur.com>; Sisma Novianty A.M 

<sisma.novianty@trakindo.co.id>; Jumady <jumady@bukitmakmur.com>; 

Jaswadi <jaswadi@bukitmakmur.com> 

Cc: Agus Hermanto <agus.hermanto@trakindo.co.id>; Sumardi 

<sumardi@trakindo.co.id>; Iwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>; 

Nugroho Aribowo <nugroho.aribowo@trakindo.co.id>; Sri Widodo 

<sri.widodo@trakindo.co.id> 

Subject: RE: CSPT Training: EM 101 & CM Bootcamp 

 

Dh, 

 

Mbak Yuli dan Pak Wahid, 

 

Training ini sudah mendapatkan izin dari management site Binsua ( email 

terlampir ) 

 

Untuk sarana penjemputannya kami menunggu info kedatangan dari 

instructor 

 

Thanks  

Aries Priyono  
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From: Wahid Abdurakhman [mailto:wahid.abdurakhman@trakindo.co.id]  

Sent: Monday, July 16, 2018 10:00 AM 

To: Yuliana Saleh <Yuliana.Saleh@bukitmakmur.com>; Aries Priyono 

<aries.priyono@bukitmakmur.com>; Sisma Novianty A.M 

<sisma.novianty@trakindo.co.id> 

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

Importance: High 

 

Dear Mbak Yuli, 

 

 

Untuk informasinya kami tunggu hingga hari ini jam 15:00, sehingga kami 

masih memiliki waktu yang cukup untuk arrange persiapan training dan 

keberangkatan Instructor kami dari Cileungsi ke site. 

Mohon bantuannya juga untuk arrangement transport dari Airport Berau 

serta Akomodasi Instructor selama training tersebut. 

 

 

 

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
 

 

 

 

From: Yuliana Saleh <Yuliana.Saleh@bukitmakmur.com>  

Sent: 14 July 2018 12:33 

To: Aries Priyono <aries.priyono@bukitmakmur.com>; Sisma Novianty A.M 

<sisma.novianty@trakindo.co.id>; Wahid Abdurakhman 

<wahid.abdurakhman@trakindo.co.id> 

Subject: RE: CSPT Training: EM 101 & CM Bootcamp 

 

Terima kasih pak Aries 

Kami tunggu info selanjutnya 

 

Pak Wahid, mba Novi, 

Fyi, ditunggu fix nya ya 

 

Terima kasih 

 

From: Aries Priyono  

Sent: Saturday, July 14, 2018 12:02 PM 

To: Yuliana Saleh <Yuliana.Saleh@bukitmakmur.com>; Bekti Susanto 

<bekti.susanto@bukitmakmur.com>; Marudut Panjaitan 

<marudut.p@bukitmakmur.com>; Panjinudin 

<panjinudin@bukitmakmur.com> 

Cc: Sudirman Rahman <sudirman.rahman@bukitmakmur.com>; Yudi 

Wahyudi <yudi.wahyudi@bukitmakmur.com>; Jaswadi 

<jaswadi@bukitmakmur.com>; Jumady <jumady@bukitmakmur.com>; 

Ahmad Afandi <ahmad.afandi@bukitmakmur.com> 

Subject: RE: CSPT Training: EM 101 & CM Bootcamp 

 

Dh, 

 

Mbak Yul, 

Sudah dapat feedback dari LATI dan di LATI juga sedang ada banyak event 
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Kemungkinan event ini tetap di Binsua, kami sedang proses izinnya ke 

Management Site 

 

Terima kasih 

Aries Priyono 

 

From: Yuliana Saleh  

Sent: Saturday, July 14, 2018 11:29 AM 

To: Aries Priyono <aries.priyono@bukitmakmur.com>; Bekti Susanto 

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

 

Team, 

Mohon difeedback 

 

Terima kasih 

 

From: Yuliana Saleh  

Sent: Friday, July 13, 2018 12:57 PM 

To: Aries Priyono <aries.priyono@bukitmakmur.com>; Bekti Susanto 

<bekti.susanto@bukitmakmur.com>; Marudut Panjaitan 

<marudut.p@bukitmakmur.com> 

Cc: Sudirman Rahman <sudirman.rahman@bukitmakmur.com>; Yudi 

Wahyudi <yudi.wahyudi@bukitmakmur.com>; Jaswadi 

<jaswadi@bukitmakmur.com>; Jumady <jumady@bukitmakmur.com> 

Subject: Re: CSPT Training: EM 101 & CM Bootcamp 

 

Team,  

Sudah ada info fix venue agenda training ini ? 

 

Quota peserta 13 org, prioritas team CBM dan Planner 
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Terima kasih 

 

 

 

-------- Original message -------- 

From: Aries Priyono <aries.priyono@bukitmakmur.com>  

Date: 7/12/18 09:05 (GMT+08:00)  

To: Bekti Susanto <bekti.susanto@bukitmakmur.com>, Marudut 

Panjaitan <marudut.p@bukitmakmur.com>  

Cc: Sudirman Rahman <sudirman.rahman@bukitmakmur.com>, Yudi 

Wahyudi <yudi.wahyudi@bukitmakmur.com>, Jaswadi 

<jaswadi@bukitmakmur.com>, Jumady <jumady@bukitmakmur.com>, 

Yuliana Saleh <Yuliana.Saleh@bukitmakmur.com>  

Subject: Fwd: CSPT Training: EM 101 & CM Bootcamp  

 

Dh, 

 

Pak Bekti dan Pak Maru, 

Apakah di lati bersedia menjadi EO training untuk team CBM ini ? 

Karena untuk tgl 23 - 27 juli kami terkendala oleh keterbatasan ruangan 

kelas, 

Dan kami berharap team CBM binsua nantinya bisa join di Lati 

 

Thanks 

 

 

 

Aries Priyono 

 

 

-------- Pesan asli -------- 

Dari: Jaswadi <jaswadi@bukitmakmur.com>  

Tanggal: 11/07/18 16:32 (GMT+08:00)  

Ke: Aries Priyono <aries.priyono@bukitmakmur.com>, Jumady 

<jumady@bukitmakmur.com>, Sudirman Rahman 
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<sudirman.rahman@bukitmakmur.com>, Eko Widjianto 

<eko.widjianto@bukitmakmur.com>  

Subjek: RE: CSPT Training: EM 101 & CM Bootcamp  

 
Ini mas  

  

Thanks  

Jas  

  

From: Aries Priyono  

Sent: Wednesday, July 11, 2018 4:30 PM 
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To: Jaswadi; Jumady; Sudirman Rahman; Eko Widjianto 

Subject: Re: CSPT Training: EM 101 & CM Bootcamp 

  

Dh, 

  

Training ini materinya apa ya pak ? 

  

Untuk mechanik atau planer ? 

  

Thanks 

  

  

  

Aries Priyono 

  

  

-------- Pesan asli -------- 

Dari: Jaswadi <jaswadi@bukitmakmur.com>  

Tanggal: 11/07/18 16:25 (GMT+08:00)  

Ke: Aries Priyono <aries.priyono@bukitmakmur.com>, Jumady 

<jumady@bukitmakmur.com>, Sudirman Rahman 

<sudirman.rahman@bukitmakmur.com>, Eko Widjianto 

<eko.widjianto@bukitmakmur.com>  

Subjek: FW: CSPT Training: EM 101 & CM Bootcamp  

  
Mas Aries,  

Mohon bantu ini yaa, info ke PLT  

  

Terimakasih  

Salam 

Jas  

  

From: Yuliana Saleh  

Sent: Wednesday, July 11, 2018 3:33 PM 

To: Wahid Abdurakhman; Ahmad Afandi; Jaswadi 

Cc: Sisma Novianty A.M; Sri Widodo 

Subject: RE: CSPT Training: EM 101 & CM Bootcamp 
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Baik pak Wahid, berarti sesuai scheduled saja 

EM 101 & CM Bootcamp / East / 23-27 JULI 2018 / venue: BUMA site Lati atau 
Binungan 
  

Pak Afandi, 

Apakah sudah fix training tersebut pelaksanaannya di BIN 

  

Pak Jaswadi, 

Mohon konfirmasinya untuk Training diatas 

  

  

Terima kasih 

  

From: Wahid Abdurakhman [mailto:wahid.abdurakhman@trakindo.co.id]  

Sent: Wednesday, July 11, 2018 1:46 PM 

To: Yuliana Saleh <Yuliana.Saleh@bukitmakmur.com>; Ahmad Afandi 

<ahmad.afandi@bukitmakmur.com> 

Cc: Sisma Novianty A.M <sisma.novianty@trakindo.co.id>; Sri Widodo 

<sri.widodo@trakindo.co.id> 

Subject: RE: CSPT Training: EM 101 & CM Bootcamp 

  

Dear Mbak Yuli, 

  

  

Untuk schedule tersebut dari sisi instructor sudah tidak ada slot lagi. Sehingga 

kami bisa mensupport jika tetap dijalankan on schedule namun jika tidak bisa 

kemungkinan akan mundur jauh bahkan setelah bulan agustus berkaitan 

dengan kepadatan class activity Instructornya yang sudah terjadwalkan. 

  

  

  

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

Sent: 11 July 2018 10:07 

To: Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>; Ahmad 

Afandi <ahmad.afandi@bukitmakmur.com> 

Cc: Sisma Novianty A.M <sisma.novianty@trakindo.co.id> 

Subject: RE: CSPT Training: EM 101 & CM Bootcamp 

  

Dear pak Wahid, pak Afandi, 

  

Apakah training ini bisa di re-scheduled ke tanggal 6-10 Agustus 2018, agar 

pak Surya bisa joint dalam training tersebut ? 

  

EM 101 & CM Bootcamp / East / 23-27 JULI 2018 / venue: BUMA site Lati atau 
Binungan 
  

Terima kasih 

  

From: Wahid Abdurakhman [mailto:wahid.abdurakhman@trakindo.co.id]  

Sent: Wednesday, July 11, 2018 9:13 AM 

To: Yuliana Saleh <Yuliana.Saleh@bukitmakmur.com>; Ahmad Afandi 

<ahmad.afandi@bukitmakmur.com> 

Cc: Ali Firdaus <ali.firdaus@trakindo.co.id>; Agus Hermanto 

<agus.hermanto@trakindo.co.id>; Delky Arnel <delky.arnel@trakindo.co.id>; 
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Dian Tri Laksono <dian.laksono@trakindo.co.id>; Leonard Tambunan 

<Leonard.Tambunan@bukitmakmur.com>; Ariyanto 

<ariyanto@bukitmakmur.com>; Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>; 

Iwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>; Sumardi 

<sumardi@trakindo.co.id>; Sisma Novianty A.M 

<sisma.novianty@trakindo.co.id> 

Subject: RE: CSPT Training: EM 101 & CM Bootcamp 

  

Dear Mbak Yuli & Pak Afandi, 

  

Terkait dengan plan training CM Bootcamp dibawah ini mohon infirmasinya 

untuk event 23-27 Juli 2018 apakah dapat kami terima terkait dengan 

konfirmasi, info participant dan venue nya. 

  

  

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

Sent: 23 May 2018 14:37 

To: Sisma Novianty A.M <sisma.novianty@trakindo.co.id> 

Cc: Ali Firdaus <ali.firdaus@trakindo.co.id>; Wahid Abdurakhman 

<wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>; Agus Hermanto 

<agus.hermanto@trakindo.co.id>; Delky Arnel <delky.arnel@trakindo.co.id>; 

Dian Tri Laksono <dian.laksono@trakindo.co.id>; Leonard Tambunan 

<Leonard.Tambunan@bukitmakmur.com>; Ariyanto BUMA 

<ariyanto@bukitmakmur.com> 

Subject: RE: CSPT Training: EM 101 & CM Bootcamp 

  

Terima kasih infonya mba Novi 

Saya akan koordinasi dengan team LC & Site terkait rencana training ini 

  

Thanks ☺ 

  

From: Sisma Novianty A.M [mailto:sisma.novianty@trakindo.co.id]  

Sent: Wednesday, May 23, 2018 3:29 PM 

To: Yuliana Saleh <Yuliana.Saleh@bukitmakmur.com> 

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

<Leonard.Tambunan@bukitmakmur.com> 

Subject: CSPT Training: EM 101 & CM Bootcamp 

Importance: High 

  

Dh., 
Mba Yuli, 
  
Berikut informasi schedule training untuk team CBM site. Silahkan dikordinasikan. 
  

1. EM 101 & CM Bootcamp / East / 23-27 JULI 2018 / venue: BUMA site Lati 
atau Binungan 

2. EM 101 & CM Bootcamp / South / 27-31 AGUSTUS / venue: BUMA site ?? 
Jumlah peserta masing-masing kelas adalah max. 15 orang (combine BUMA & TU). 
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Mas Wahid, 
Untuk venue-nya jika sudah ada fix mohon infonya ya mas.. Terima kasih. 
  
  
  
  
  
Thank you. 
  
Best regards,  
  
  
Sisma Novianty (Novi) 
CSPT – Condition Monitoring 
  
PT Trakindo Utama 

Northern Kalimantan Division 
Jl. Jend. Sudirman No. 848 (Stal Kuda) 
Balikpapan 76114, Kalimantan Timur, Indonesia 
Tel. +62 542 762810 Ext./IP Phone: 4249 •  Mobile: +62 8114139940 •  WA: +62 
811444353 
sisma.novianty@trakindo.co.id 
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 
Facebook • Linkedin: PT Trakindo Utama 
  
A member of Tiara Marga Trakindo 

  

"This email message and information, including any attachment is intended solely for 

the use of the recipient(s) and are confidential and may also be privileged. If the 

reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and all 

information it contains including its attachment from your system and immediately 

notify the sender. Dissemination, distribution, copying, or other use of this email or its 

attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be your 

responsibility and shall be subject to any jurisdiction."  

CONFIDENTIAL NOTE: The information contained in this email is intended 

only for the use of the individual or entity named above and may contain 

information that is privileged, confidential and exempt from disclosure under 

applicable law. If the reader of this message is not the intended recipient, you 

14

are hereby notified that any dissemination, distribution or copying of this 

communication is strictly prohibited. If you have received this message in 

error, please immediately notify the sender and delete the mail. Thank you.  

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


